

←M
←x⊕ ?
EKONOMSKA FAKULTETA BORISA KIDRICA V LJUBLJANI
RAZISKOVALNI CENTER EKONOMSKE FAKULTETE

Gortan Resinovič

Polletno poročilo o delu na raziskavi

Ime in priimek: Gortan Resinovič

URP: Razvoj informacijskih sistemov

Programski sklop: Informacije v sistemih za podporo odločanja

Tematski sklop: Oblike in načini prikazovanja informacij s sodobno informacijsko tehnologijo.

Z raziskovalnim projektom **Informacije v sistemih za podporo odločanja** skušamo raziskati posebnosti, značilnosti, zakonitosti in relacije v sistemu: tehnologija - informacija - človek - odločanje. V dosedanjih študijah je bila pozornost usmerjena na raziskovanje problemov, ki so v sistemih za podporo odločanja povezani s prisotnostjo in predstavitvijo informacije in njenim vplivom na kvaliteto odločanja. V raziskavi, ki je v teku, pa je povdarek na ugotavljanju relacij med informacijo in sodobno informacijsko tehnologijo.

V zadnjih 40 letih je tehnologija prav dramatično vplivala na možnosti pridobivanja, distribucije in posredovanja informacij. Z raziskavo **Oblike in načini prikazovanja informacij s sodobno informacijsko tehnologijo** skušamo ugotoviti doseženo stopnjo razvoja ter razvojne trende informacijske tehnologije, s tem v zvezi pa tudi na možnosti posredovanja informacij uporabnikom v sistemih za podporo odločanja, ki jih ta tehnologija omogoča.

Delo na raziskovalni nalogi je potekalo do sedaj v glavnem v skladu s programom raziskave. Opravljena je že večina pripravljalnih del in tudi delo na sami raziskavi je že v teku. Ocenjujemo, da je do sedaj opravljena približno četrtina dela na raziskovalni nalogi. V kolikor ne bo prišlo do kakšni nepredvidenih zapletov pri izvajanju raziskave, je naše mnenje, da bo raziskavo možno zaključiti do pogodbenega roka.

Tako kot pri prejšnjih raziskavah prihaja tudi pri tej do problemov pri pridobivanju nekaterih materialov, ki bi utegnili pomembno vplivati na vsebinsko celovitost in kvaliteto raziskave. V kolikor teh del ne bo možno pravočasno pridobiti, bo podoba področja, ki je predmet raziskave, delno okrnjena.

Ljubljana, 18.VII.1990.

Mag. Gortan Resinovič